

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Міністерство освіти і науки України

Житомирський державний університет імені Івана Франка

Кафедра всесвітньої історії

Вінницький державний педагогічний університет ім. Михайла Коцюбинського

Історичний факультет

Кафедра всесвітньої історії

запрошують науковців, викладачів, докторантів, аспірантів, магістрантів та студентів

взяти участь у роботі

Другого Всеукраїнського науково-методичного семінару

**«Методика використання історичних джерел
в процесі підготовки і написання наукових робіт
здобувачами вищої освіти»**

який відбудеться **25 листопада 2021 р.**

на базі Житомирського державного університету імені Івана Франка

Метою семінару є продовження обговорення питань, пов'язаних з методикою використання історичних джерел в процесі підготовки і написання наукових робіт здобувачами вищої освіти.

Робочі мови: українська, англійська та польська.

Для участі у семінарі необхідно до 10 листопада 2021 року надіслати оргкомітету заявку наукової доповіді. За результатами роботи семінару заплановано друк «Збірника матеріалів науково-методичного семінару». Вимоги до тез – до 5 тисяч знаків, набрані в текстовому редакторі *Microsoft Word*, гарнітура – *Times New Roman*, кегль – 14, міжрядковий інтервал – 1,5. Поля: усі – 2 см., абзацний відступ – 1 см. Посилання на джерела в тексті у квадратних дужках у порядку їх використання. У кінці тез подати список використаних джерел та літератури, оформлений відповідно ГОСТу-2015. Посилання на декілька джерел одночасно подаються таким чином: [1; 4; 8] або [2, с. 32; 4, с. 48; 5, с. 257].

За якість поданого матеріалу відповідальність несуть автори. Оргкомітет залишає за собою право відхилити тези, які не відповідають тематиці семінару. Заплановано друк матеріалів.

Адреса оргкомітету:

Кафедра всесвітньої історії, Житомирський державний університет імені Івана Франка, вул. Велика Бердичівська, 40, м. Житомир, 10008.

E-mail: shevchuk.istor@gmail.com

Контактний телефон: (097) 35-78-004 – Шевчук Андрій Володимирович